
32
Unser Wasser 
Das Mathematikbuch 7
Zusatzaufgabe

Wähle die Einheit so, dass das Ergebnis größer als 1 und kleiner als 1 000 wird. Gibt es mehrere Möglichkeiten, wähle diejenige mit der kleinsten Maßzahl.
100 ∙ 55 cm
=
55 m
100 ∙ 55 cm2
=
55 dm2
100 ∙ 55 cm3
=
5,5 dm3
100 ∙ 55 cl
=
5,5 l

10 ∙ 700 mm2
=
70 cm2
10 ∙ 700 ml
=
7 l

10 ∙ 700 mm
=
7 m

10 ∙ 700 mm3
=
7 cm3
1 000 ∙ 8 ml
=
8 l

1 000 ∙ 8 mm3
=
8 cm3
1 000 ∙ 8 mm
=
8 m

1 000 ∙ 8 mm2
=
80 cm2
500 dl ∙ 103
=
500 hl

500 cm3 ∙ 103
= 
500 dm3
500 cm2 ∙ 103
=
50 m2
500 cm ∙ 103
=
5 km
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∙ 0,08 l
=
80 l
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∙ 0,08 m3
=
80 cm3
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∙ 0,08 m
=
80 m
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∙ 0,08 m2
=
80mm2
50 l ∙ 
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=
5 dl

50 m3 ∙ 
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=
500 dm3
50 m2 ∙
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=
50 dm2
50 m ∙ 
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=
5 dm
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